

Przelotowa, jednowrzutowa skrzynka na listy z wbudowanym panelem wideodomofonowym VIDOS DUO S1201A. Skrzynka przeznaczona jest do montażu w słupku ogrodzeniowym lub murze.

Panel przedni o wymiarach 285 × 332 mm wyposażony jest w otwór wrzutowy zabezpieczony klapką. Otwór przystosowany do korespondencji w formacie A4 posiada specjalne zagięcie, które utrudnia dostęp osobom niepowołanym. Konstrukcja skrzynki składa się z trzech elementów: szuflady, panelu przedniego oraz tylnego. Szuflada o szerokości 250 mm jest skośna, dwuczęściowa i rozsuwana – stanowi pojemnik na korespondencję, przeznaczony do zabudowy w słupku lub murze. Dzięki rozsuwanej konstrukcji głębokość skrzynki można regulować w zakresie od 260 do 410 mm.

Współpracuje ze wszystkimi monitorami z serii DUO.



DANE TECHNICZNE

Dane techniczne skrzynki

- Typ skrzynki: przelotowa z wideodomofonem
- Liczba wrzutów: jeden
- Materiał płyty czołowej i drzwiczek tylnych: stal nierdzewna szlifowana
- Materiał szuflady: stal ocynkowana ogniowo
- Typ zastosowanej kamery: S1201A DUO
- Szerokość szuflady: 250 mm
- Regulacja głębokości skrzynki: 260–410 mm
- Wymiary panelu przedniego: 285 × 332 mm
- Wymiary panelu tylnego: 260 × 110 mm

Dane techniczne stacji bramowej S1201A

- Kamera: 2.0 Mpix, kąt widzenia 170°
- Wbudowany czytnik RFID (UNIQUE 125 kHz)
- W zestawie breloki MASTER do programowania
- Podświetlany szyld informacyjny
- 1 wyjście przekaźnikowe (drugie dostępne przez moduł B5)
- Wyjście 12V do zasilania elektrozaczepu
- Podświetlenie nocne LED – światło białe
- Wskaźnik rozpoczęcia rozmowy i otwarcia rygla
- Obsługuje elektrozaczepy i zwory elektromagnetyczne
- Liczba obsługiwanych urządzeń wewnętrznych: 13
- Obsługa funkcji adresowanego interkomu

Through-the-wall mailbox with a single mail slot and an integrated VIDOS DUO S1201A video intercom panel.

Designed for installation in a fence post or wall.

The front panel measures 285 × 332 mm and features a mail slot protected by a flap.

The slot accommodates A4-size letters and has a specially designed bend to prevent unauthorized access.

The mailbox consists of three parts: a drawer, front panel, and rear panel.

The drawer is 250 mm wide, slanted, two-piece, and extendable—serving as a mail container embedded into a wall or post. Thanks to its extendable design, the mailbox depth can be adjusted between 260 and 410 mm.

Compatible with all monitors from the DUO series.



Technical specifications

Technical specifications of the box

- Box type: through-the-wall with video intercom
- Number of mail slots: one
- Front panel and rear door material: brushed stainless steel
- Drawer material: hot-dip galvanized steel
- Integrated camera model: S1201A DUO
- Drawer width: 250 mm
- Adjustable depth: 260–410 mm
- Front panel dimensions: 285 × 332 mm
- Rear panel dimensions: 260 × 110 mm

Technical Data for Gate Station S1201A

- Camera: 2.0 Mpix, lens viewing angle: 170°
- Integrated RFID reader (UNIQUE 125 kHz)
- Comes with MASTER key fobs for programming
- Illuminated nameplate
- 1 relay output (second relay via B5 module)
- 12V output for electric strike power
- LED night illumination – white light
- Indicators for call initiation and door unlocking
- Supports electric strikes and electromagnetic locks
- Supports up to 13 indoor units
- Compatible with addressable intercom function

Durchwurfbriefkasten mit einem Einwurfschlitz und integrierter Video-Türstation VIDOS DUO S1201A.

Zur Montage in einem Zaunpfosten oder einer Mauer geeignet.

Die Frontplatte misst 285 × 332 mm und verfügt über einen durch eine Klappe geschützten Einwurfschlitz.

Der Schlitz ist für A4-Briefe ausgelegt und mit einer speziellen Biegung versehen, die den Zugriff Unbefugter erschwert.

Die Konstruktion des Briefkastens besteht aus drei Teilen: Schublade, Front- und Rückseite.

Die Schublade ist 250 mm breit, schräg, zweiteilig und ausziehbar – ein Postbehälter zur Montage im Mauerwerk oder Pfosten.

Dank der ausziehbaren Konstruktion ist die Tiefe des Briefkastens im Bereich von 260 bis 410 mm einstellbar.

Kompatibel mit allen Monitoren der DUO-Serie.



Technische Daten

Technische Daten der Box

- Briefkastentyp: Durchwurf mit Video-Türstation
- Anzahl der Einwurfschlitze: ein
- Material der Frontplatte und Rücktür: gebürsteter Edelstahl
- Material der Schublade: feuerverzinkter Stahl
- Verwendetes Kameramodell: S1201A DUO
- Schubladenbreite: 250 mm
- Tiefenverstellung: 260–410 mm
- Abmessungen der Frontplatte: 285 × 332 mm
- Abmessungen der Rückplatte: 260 × 110 mm

Technische daten der türstation S1201A

- Kamera: 2,0 Mpix, Blickwinkel: 170°
- Integrierter RFID-Leser (UNIQUE 125 kHz)
- MASTER-Schlüsselanhänger zur Programmierung im Lieferumfang
- Beleuchtetes Namensschild
- 1 Relaisausgang (zweites Relais über B5-Modul)
- 12V-Ausgang zur Stromversorgung des Türöffners
- LED-Nachtbeleuchtung – weißes Licht
- Anzeige für Gesprächsbeginn und Entriegelung
- Unterstützt elektrische Türöffner und Magnetschlösser
- Unterstützt bis zu 13 Innenstationen
- Unterstützt adressierbare Interkomfunktion